11Iro

HAmsn: KoproH
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2024 16:47:06

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.02.2024 17:56:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315188/answer/315189




9to HOpMaHbeIfI pa3Mep U BU BEH IIOJIOBOI'O YJI€HA. Benn MOTYT YBEIIMUYUBATLCSA IIPU ITIOJIOBOM
BO36Y}KI[8HI/II/I. ITo IMOBOOY 0ou B nmosicHuIle Bam JIy4iie OGCYI[I/ITB 9TOT BOIIPOC C TePaIlleBTOM.



